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B B ki A i HBERE A X X AT T30 A7 ME— i

MIEW BT A L1 IE WAL B, 24 18] 9 B8 X FR A Lasso(Least Absolute Shrinkage
and Selection Operator) [f115, b B840 B 45 7] 5 4E

min/ (w ) =min(Y — X w )" (Y —Xw) +2 | o | (3-14)
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I3

1. @38 & g

B X 5Y 25l Ehm A ffm e, JF Y B#EZ8E, HENFEESE D=
(s ) s (agnyy) s s Coy oy ) ) B IR AR AR 1T A
A [T SRR X 7 i A S IEﬂ(Eﬂ%ﬁ S 6] Y — > R 73 DA e A %) 73 69 B8 0 B R A
e A=m R M ARILR, LR, . R, IJFHAERNHIT R, EA—DEE
£ i H L, o DU [0 U RS A T 37 Ol

f<1>—Zc I, = €R, (3-26)

=4 g A= 8] (9 K1) 0 E 1 TUFFJ%EJ’:?RQE%%/TIEIB*ﬁﬁ?ﬁlléﬁgﬂﬁﬂ’ﬁﬁ{ﬂﬂmﬁ H
- T7 bR 22 R /NG T SR A A 800 B Ui . S 0L B0 R, B e, ML {EE
R, LA A o, 50y, BIE(EL B ave(y, |2, €R,D . ZJa R AE &)
Ti R A A B AT R oo BEEEES § DR o, FIE RYIBUE s 1E b U1 or A2 1) o) SOE
SCHAS X380, DA 4R e V1 2 A8 i ke R VI o0 s o 3t Dy BT A g A2t 4R 21 e {1



(20) AMIES ATB A BBHH) |

OyAR AR j MUY 5 s A — X (G s ) MRUCRE B A 28 18] 3 0 S A X8 1245 . 3
WA XEEE LR R B R A Ak SRR A B — R R SR Y [l
VSR 3 5 R A e /N AR

2. FERER
TESP R R R b D28 BEAR R T 58 & IR p, o WIHE SR A 1 3 JE

ECE LN
K K
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WERFEALE S D RIGFFIE A R EBOEA T RE(E o YL R D, A1 D, PiEksy, B

Dlz{(lvy)eD|A(l'):a}a DZ:D*Dl (3-30)
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3.1.9 Bagging FIPBEHLAH

BE DL AR AR BE 52 THR (GBDT) J2& 5 i 27 21 v 1w T A5 fie 22 19 50 3k o 0 G 2 Bl AL 2R Ak
A AR J7 (6 H AT IRAT U2, 8 a4 KBS RAEA By AR A 2805 .

Bagging MHF s S FEALANAE . Bl ATL A 50 0 DA VI 2 4 v R 4 [ 8 B0 AR A L (L 2
T RAESE — DA, IR WURE A, a2 Ud, 2 F R B Y AR A 1] S AT DL 4k 2R AR
Bagging 575 — M BEHLR R SN GREREA L m MRV BCE A, XA RI ALY
YRR B REAR B[R] ABREAR N AR . WERFRATH m DAEARBEHLA IO 2646 T ve, 0
HTREHLYE T DEEARERARE ., X5 GBDT TREA R GBDT # 1 Jli AL & JC ik [0 4k
BT Bagging WY 54l J2 A B M . i T Bagging 509 R AR R AR I 2B 20, 9t B
Rz AL BE T3 AR 58 % T REARA B 1 7 22 3R A 1T . 29K IR BE DL & 2 B 22, gl 2 81
T i 22 23 SR

Rl #% AR (Random Forest) 5 ik J& Bagging 55 19 i Ak iR AS . Fifi WL 2% AR5 05 4
CART RSAAVE R 55 5 2] 4% . BEAIL R ARTE 1 0 D SRR A9 J6 ik 1 et 7 D SRS 19 2 57
Xof T 3 Y PSR FATT 2 A BT e D FEARRAE 2 £ — A B AR R R
BRI 22 TR, B EBEALARARBE AL E 257 8 B — T AR, XN BUNT v R
DA 33K S i AL 32 5 1) A AR AR T e 99— A e D0 AR E AR SRR 19 20 A 1 R R 4 i — 2D 3 i
TERI R IZ AL RE T

3.1.10 Boosting fll AdaBoost

Boosting f&—Fl 20 {5 55 73 25 45 T8 BUR 73 2S48 SRR HE L . B AR 2 40 S i R AR AR
(14 3 S 2538 3 B o 500l A, B B DR T I — 40 SR A 1 43 26 4 L T DAL S 4R
75 ¥ (Ensemble Method) i —Ff, — &M 5 , Boosting LA LT =2 R,

(1) MREUEER . Boosting [ bR AR Y 2 & fin Y11

(2) EbR R, 3 FE A0 % ek B FE S DAk B AR

(3) hAS: . B,

AdaBoost /& Boosting FIEHERL () —FP S B, B 7E Boosting M LAl I, B —
A 45 78 A TR B B AN L 4 AR DR I RE A AR | T, 40 28 IE 0 I FE AR AR R B L R R A
B — o3 R AR VN il b U204 20T 09 23 25 8 L 40 2 4 A fg G 40 28 A M R D
HE T KWL MR KR ARG WA . AdaBoost il i B 2 Il e A B A & L iE 4
AN 55 43 525 Z 18] B8 B AR AT S BB AR 443 285 1) B30 15 31 S 00
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3.2 YHME=ENEE

3.2.1 M Ermml

T8 SRR ) AL A e /NG AL B BR eR B0 I A s DR R LSS IR ) B, A8 5t AR B C il
JIN o T B B 5, 43 R - TR A S A st R B C B T B Bk A, 43 R T TR R,
ZHMEINGRA, FHEEEY C KRR . A5 dME.
BB ABIEET B X, = (X X0 X)) sy = (s ys sy » I F 3 FE
T i B SE — ol SR ik 2 M T 4 ) R e i O 30 B P T A B . TR AR R R S B
S P KT EAE T 1, ] U AR S A5 A0 19 00 D Ak 1) 20K ik, BRI
max 2 min ;L'H wl?
wo fwl & w2 (3-36)
st oy, (w'X, +6) =1 st oy, (w'X, +6) =1
H1 =X (3-36) 75 ) (9 P SR 1 F AT DAXHAT AR A 047 5026
sign[y,(w'X, +5)] (3-37)
TE LM AN AT [0 R0 e fif TR 300 5 S5 1) B WL 2 77 A R iR . IR, AT LATE R R Ak
PR 51T SRR A B B DA ), SRR 1) AL P A 40 G pR B SR A
RS LA UL A TR U 2, A ) B S R ) s LA DLk R R R AN

1 N
min ?\|w\|2+c21,,, L, =max[0.1—y,(w'X, +b6)]
wsb —

(3-38)
s.t. oy, (w'X, +6)>=1—L,, L, =0
HE(3-3) AT AL, B E SVM & — 4 L, IENfb 42888, Hop, L, #oRBEEBI R R
B, AR B §=>0 Ab A EE 2 R AU BE U S L 2R (3-38) Il fk oy
min %H wl? +c;s, 550
st oy (WX, Fb)=1—6, £=0
SR b A 3 R S A 1) S ML 3E R R R Ak TR) A X 1 (Duality) o a8 SCEHLER
S HF I LAY AT Ak TR A TR R R, ] A5 B R A% B H pRER .

1 ) N N N
LOwsbs&oasp) = lw +CD06 + e [1—6 —y. WX, +0)]— D ué
i=1 i=1 i=1

(3-40)
APA% W H R BT R B AR 0,6, B 50 0, AT 15 2] — R 904 % Piig W1 H o+
FESS7NW
L N L N L :
WZO»WZE&J,‘X” £109 Ea,yizo, EZO»CZ&,—F/A
(3-41)

K G4 DRI B HpR K0S AT SRR A X {172
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max 2(1,- —%2 ZEQ,y;(X,-)T(X])yjajj
’ I;l et (3-42)
s. t. Za,-y,ZO, 0<Ca, <C
JHE A B B RS & AN SRR R I H A e R 3 e A0 B0 &5 4 R hiA% B H o+
Wi e KTT &1 (Karush-Kuhn-Tucker Condition) :
a; > Oa M > 0
JE,‘ =0, /l;gi =0
J (3-43)
v, (Ww'X, +b)—1+L, =0
a;ly, WX, +0)—1+L,]=0
1 2 (3-43) AR T 0, 3R 3100 A A e AN 5 S R 1) 2 A G, B IR S 1) 2 ML
B R oR B A5 SR 1) L LA R A

3.2.2  AEZPE SZFEmm Al

i P Al 2 e R BSOS i A K08 RS 2 e 4 s T i 0 P P SRy 1) AL a) A B AR Lk 52
Frmp AL, ARLAE S 1) AL AT LIS F 4Rk SR 1] LR S0 A T A TR R

. 1 , N
m1[r1 ?HWH‘+C25,
w0 i=1

(3-44)
s. t. y,-[ngb(X,)er]}l—f,-» 5120
8 LA R S AR ) dE L A S M SRR 1) LA AN R X )
N N N
max Zai *%Z 2[‘1,'3/;¢(Xi)TS{’(Xj)yfaj]
coo IR (3-45)

s. t. Z\:a,inO, 0o, <C

T B 2K (3-45) H A7 e B SR R B AR DAL AT DA A v 5 BD 4 BBOA o
3.2.3  effiapLELOR R

SCAR o o ML 0 SRk T LA Ut G A T R ) B0 D 1 49 N VS R 9
MR

(1) P53 (Interior Point Method, IPM) = LA B 5245 i B AL A 1] P 5 25 08 F Xk
KA BEL Y oK SR S 1] 2 AL A XA 0] AT A K (BT ) R A Ay A0 /DN (L ) R, O 4 HEp Ak B
LR R RIS

(2) A m/IMEAL (Sequential Minimal Optimization, SMO) & — Ff Ak Fr T B ¥, LA
AR Ty 2R e S 1) AL A 0 10 T, G35 T 7 > a6 XD e FE % ) H 3fe 1 b i T
ARk T [T S H AL 280 o IS AT A Tn) R A ] 2 — 4k 5 nT AT I

(3) FEBLES T B% (Stochastic Gradient Descent, SGD) J&HL 7 5 >J [8) 58 % WL A9 48
5 38 T REA 38 R 127 > [R) R, BEAILASS B I g 3k AR AR B ML 32 45 2% ) REAS B3
B 2500, LA /D — Yk A 33T A R A ok B N A7 T 4
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3.3 ZBiEMOHE %
3.3.1 M5

LNE IR (o ) RIHLR MBI A [T, A 2 (] 5 (] 2L TR A2 48
R Z AR R . X T8 DR 2, TRUAE R w, Ry AR R RS

y=f(x)=w,x, ++w,x, +b (3-46)
,H\:qjab yy?%%&Iﬁo %é’\ W:(wl97112a"'vw”)amuﬁ(3’46)ﬂ‘ugﬁim§:ﬁ/}ﬁ:
y=f(x)=w'x+b (3-47)

FTLLES w o Jeg TIARERL £ Co )i R . mBIEAEARSRE w Mo GIF2Tr
B B fe /N e R RIRR BE R B L . AR X LR AT 48 Fe /s e vk SR A M T U v S A
THE )8
ELOE L A AR B AE R w R o, AR TN R BRSSOy T
B F ") SHIE " RATREHEET . TR IR B S — b4 i "R B Y B i, B iR 22
PREL . TEIX BLFATTR FF-1°F 75 1% 22 (Mean Square Error) {215 22 bR 4K .
E=3[y" —w'x" +b)7] (3-48)
AT A BRI — R 22 R EOUE 7 S R O FRATM O TR AR 4 x Ty
14 43 A H D0 T =5 357 43 A
p(y|lx)~NWw'x+0b,6° (3-49)
ARG &l 3-2 i, B b X EIRCETE BB B x O AS0E (E I B500E B AR AN
DA [l D= A5 70 T 4 R A s v SRRl B ot R 25 e o A
25

AR

20+P(Vi) §

X

[ 3-2 ZR AR IR 5 307 40 A
BT v A AR, T AT B A FREA p (o L) Y X B BLAR BRI KR
L(w.b) :log<H exp (* %(y(”) —w'x" —b) 2) ) (3-50)
" 20

Hp

1 )
L(w,b):—2 S, (" —wix ™ —b)* (3-51)
o
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O AL SR A -«
w,b :argn/naxL(w,b) (3-52)
T X EAL AR pR B o R R, DR AR R ARUAR A o AT A Ak
w,b=argminS, (y" —w'x" —b)* (3-53)

XA R e P 1 5 Y- 1 15R 22 BRI BN D R 22 BRI B AR R S

FATE9 H bt e B/ MU — IR E R R E R RIE T LIS E X T2 8w fb
(i 200 00 i T IRDBAR I8 T die /NP 241 D 1 22 o DR sk bl a9 A O 1 R iR

SR 0L T B PR fe /D Rk
N T 7 AR R BA T E FoRa g, 4

(@Y

W E "] #%mA

E=—Xw'—b0)"(Y—Xw"—b)

(3-54)

(3-55)

(3-56)

(3-57)

H T b BRI B BB BATAYT R —TF w B3R 0 O80T B . %

w=_(w;,w,s*sw, »b)

AH I Hb L X XAl R B
x(l) ; 1 ;1) -r,(,,l)
x(2) ; 1 -r(12) r(Z)
X = =
x( ) ; 1 I(l ) I( )

N E o] Fm N
E=/—XwHT™(Y—Xwh
YR 2 R A E SRS 5w ) 5 5015
IE

— =2X"(Xw' —Y)
Iw

AWK Hh 0,15
w=(X"X)'X"Y

(3-58)

(3-59)

(3-60)

(3-61)

(3-62)
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R X6 03 [ 1 o, AR A 2 1 [ S A AR T ) &5 2R
y=x((X"X)'X"V" (3-63)

3.3.2 ZHEhlIH

16 3.3, 1 Fp IR BN B 2y sy sesr, Hy ZERR BN, HEEX
Proep, JRATE BB HE LM C R . BUES v DUR| ARG AR 4 g o ) {15 2 o [ ) 455 7Y
FCOTBR EXT g (yoidE y #EATHIE L BP

y=g "(f(x) (3-64)
Hr, fFCO1R
fx)=w'x+0b (3-65)

PRI IH o 33 R 1 (] JE RS R R Ay ) SCER M [l D A Y

J7SCRAE A ARVE AR Tz . BIAnAE oo B AR S L AT B2 WA — 4
SYESEET £ (o) =w'x+b I HARTSE y AT RN R LLT B ER R %L

0, f(x)<<O
y= 1. fG) >0 (3-66)
TE SRR rp, i Ty BB HOE e A By "
BRI R RO AN T 1. AT i v B A 2
Bepor AR . RATH B — o) -
T ABLIX A 5 0 B B PR, i R T LU Logistic ¥
PR tanh PREL, Logistic BRECUNE 3-3 FiR. X /
3L Logistic PREUE ML FTiTiE. & B Ak =8 0 3 4 &
o(x) :m (3-67) B 3-3  Logistic PR
ffi ] Logistic B8R B K o8 5%
o(f(x)) = ! (3-68)

14 exp(—w'x —b)
IF e SUARAFAE
p(y=1]|x)=0c(f(x))
py=0]x)=1—0c(f(x)
A I AT DA 8 M 1 288 ) 03 {0 b 38 7 oAy 32 8 BRC(EL 7 [l 0 ] 80, 3K A 1Y) [ 05
RERIFR g 72 6 (] I A5E AL

TE Logistic R ¢ ") =0(2) , &¥ g (< YIRJE N g (y)=log Y e K FH

Y
) 45 2, AT LA 3

(3-69)

ply=1]x
p(y=0][x)
HT R ZEE P A T R SE o w R b, T ISR p (v lxs w, o) RIS
it
p(ylxs wab) BIXEELLER bR 5

log =w'x +6b (3-70)
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Lw.b) =log([] Crax™n1" —os(rx™n] ") (3-71)
g
Lw.b) =3, [y logc(f(x™)))+ A —y")logl —a(f(x)))] (3-72)
Xt R H A3 U R 2 R oo R
ELHERAEASR BREC L (w b)) 1 e KAk (] 280 e 558 PR FR AT AT LR B vk . %
B 7 A ARk AR B T R AR

3.3.3 i PyTorch S iR InJI5E Tk

J& S A AC RS AR # ) 3-1,
(6] 3-11 ACASARAR B,

1 import torch

2 from torch import nn

3 from matplotlib import pyplot as plt
4

% matplotlib inline

1. BUEAEE

R A UH R T e o SR, O T T R FRAT 4 NP 22 oG s i o A
N Gy 5SSO FIN, (o s 30 F A BB X R X, 35K 1 A4S 22 00 8 0 0 A 6 0m  4- 25 51, 4y
s HARE R v, Moy,

W 3-2 frsn, PyTorch 4 torch. distributions #2844t T MultivariateNormal 4 & £ ¢
T AT . 55 5~ 8 AT IR Y LA W) Y B ) £ RN U Iy 2E R L R, s T AR
3 IS, JE 2 X2 dEp P 20 M. 5B 11~ 12 47 i A S RG 38 0 1) B AN B O 22 S BE AR N
Z80f&% A MultivariateNormal, BESEH4L T WA om0 m, Mom, ., 56 13~14 4794
o, Fm, By sample J7¥5 53 B HE B 100 DREA, 55 17~ 18 A7 BB AEA X I PR 2 y
30 R 1 IR AN [R] g 307 43 A 008 s R IERE AR AREA . 55 21 AT T cat PREL
W, Moz, HAETE— S 22~ 24 FT4T LR A FBR 25 B9 T, 4 £ 48 d2 07 BE ML AR 51 2 1
G BE AL R A SRR B UG S 2 T Rl — A BRI B A i R o S

(51 3-2] g2 oo,

import numpy as np
from torch. distributions import MultivariateNormal

1

2

3

4 B E A TS AR 0 F5(E ) B A 5 25 4
5 mul = —3 % torch.ones(2)

6 mu2 = 3 % torch.ones(2)

7 sigmal = torch.eye(2) % 0.5

8

9

sigma2 = torch.eye(2) * 2

10 # MNP ZI0 R 740 A P AR R 100 D EEA

11 ml = MultivariateNormal(mul, sigmal)



12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
217
28
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m2 = MultivariateNormal(mu2, sigma2)
x1 = ml.sample((100,))
x2 = m2.sample((100,))

# WE E AR R4
y = torch. zeros((200, 1))
y[100:] = 1

# A ATHELFEA
x = torch.cat([xl, x2], dim=0)

idx = np.random. permutation(len(x))

x = x[idx]
y = y[idx]
# LA

plt. scatter(xl. numpy()[:,0], x1.numpy()[:,1])

plt. scatter(x2. numpy()[:,0], x2.numpy()[:,1])

] 3-2 W95 27 ~28 KA BB REAR I plt. scatter 21l &, 2 i A9 45 SR A& 3-4 fT
o P LAR W] M 22 0 s 0 23 A AR AR AS RSP AN R L O ELER A9 Pl e AL TR
[ei) 4 052 B (22 0 e 307 70 A1 A B4 L 1) e phe s L2 o A b AR A RE AR 20 A3 S I s i i 2 T
FAFRBIREA 70 A5 55 P2 (22 70 i 307 20 A1 B9 P 07 28 JE e R E e A B KD o 39 AT A AT I R

1l 3-2 5 5~6 FTHI S K0 WA AL
61 L] e ¢
o ° °
44 & ..0‘.
& fo
24 T '. .o“.:.f °
™ .°o". o
04 .
o
=24 .:"‘.
J L]
—4 .’w
o

2. REFIE
S A AR B X0 2 M bR RO R BE AR O IE A X ELE R, torch. nn H

Linear LI T y=xA" 406 JRATAT L 3 & 52 B2 55 170 09 9 Ze i

il 3-3 Frm

[ 3-3]

1
2

Linear,

D in, D out = 2, 1

4 2 0 2 4 6 8
Bl 3-4 20 oA A R EodE

AR an

linear = nn.Linear(D in, D out, bias = True)
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output = linear(x)
print(x. shape, linear.weight. shape, linear.bias. shape, output. shape)

def my linear(x, w, b):
return torch.mm(x, w.t()) + b

O O J o U B W

10 torch. sum( (output — my linear(x, linear.weight, linear.bias)))
>>> torch. Size([200, 2]) torch.Size([1, 2]) torch.Size([1]) torch.Size([200, 1])

] 3-3 58 1 4758 L MAR A ) fi A 4EFE D_in A% H 4E B D_out, B A Al 1 € LAY 4k
TR ey Ry, 7R AR B AR S AR T DR AR TR () i A SR N %8 R D_in=2., 1]
logistic regression Jf& —4r SRR, T A /2 A8 5 A 1E 28 A ME R, T D) 10 9 40 B N 3208 R
D_in=1, % 2~3 7564k T nn. Linear LRI B EHE b A3 FHHRL5R output,

Linear [ ¥ 5 S HOE AL B 1, 7] LU A Linear. weight fil Linear. bias 38 U2k M
AR SR 56 5 AT4TEN T S A B it o BRI S 80 weight FI bias, T 45 R output Y4
BE. B T~8 AT LRI L AMERAY my linear, 55 10 474 my_linear M35 45 R A
PyTorch BTH45 2R output M HEH . m] LUK I H 45 2R — 5,

3. BB EH

WICAAT orch, nn, Linear 7l J1I 52 B2 P HUR , B0 2 A 56 3 08 T BLER 2% 5 o
5 FH RV PR, 32 %8 1T IH T 40 28 R R, 4 Sigmoid bRIEICHS 2 PEASE AL (4 313 25 SR ke
SEN 0 A1 1 Z 0] 15 BB TS AE RAE I AEA N IER M EE MR . torch. nn. Sigmoid O $#2 4t
T BRECHO TS MR A Sigmoid 2695 11 I 75 VR 025 B 0 B
AR 5, BARARES Qs 3-4 i

[ 3-4] Sigmoid FR%L.

sigmoid = nn.Sigmoid()

scores = sigmoid(output)

def my sigmoid(x):
x = 1/ (1 + torch.exp(—x))

return x

@ g9 00 U W N -

torch. sum(sigmoid(output) — sigmoid (output))
>>> tensor(1.1190e — 08, grad fn = < SumBackward0 >)

YE RG], 5 4~6 17 F 3B Sigmoid PREL, 26 8 178 i Py Torch B UEF& A7 A9 S 8L
a5 AR —3,
4. MKREH

%8 1A U il FH 58 SORR AR R 412K R 8. Py Torch 9 torch. nn #2438 171/ 22 b o 19 461 2%
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PR, FRATT AT LA 3 /8 ] torch. nn. BCELoss 15 — 38 X2, & 1~2 77980 T
BCELoss 1% logistic regression #2 % 14 % t 45 £ sigmoid Coutput) M EHE PR v, [
FEHL 55 4~6 17 F o X AHAS SUIH BRI AL 55 8 174 my_loss Fll PyTorch B BCELoss i kb
BORMEERTC 2T WK RO 73 BRI an i) 3-5 Ffs .

(61 3-51 ik k.

loss = nn.BCELoss()
loss(sigmoid(output), y)

def my loss(x, y):
loss = — torch.mean(torch.log(x) * y + torch.log(l - x) * (1 — y))

return loss

W 9 00 U W N

loss(sigmoid(output), y) — my loss(sigmoid (output), y)
>>> tensor(5.9605e — 08, grad fn = < SubBackward0 >)

TERGE A ACTE B, AT H T torch. nn AL F Y £k P 4L B nn. Linecar. 875 pR X
nn. SoftmaxO) \#K B %L nn. BCELoss. EfIJAR4 /K T nn. Module 3¢, f£ PyTorch 1. 3
il i 4k 7K nn. Module 8 [ O BEAY , $2 Tk B 3-6 H nn. Module S22 4 M1,
[ 3-6] JH nn. Module SZ % 45 [0l 15,

1 import torch.nn as nn

2

3 class LogisticRegression(nn.Module) :

4 def _init (self, D_in):

5 super (LogisticRegression, self). init ()
6 self.linear = nn.Linear(D in, 1)
7 self. sigmoid = nn. Sigmoid()

8 def forward(self, x):

9 x = self.linear(x)

10 output = self.sigmoid(x)

11 return output

12

13 1r model = LogisticRegression(2)

14 loss = nn.BCELoss()

15 loss(lr model(x), y)

>>> tensor(0.8890, grad fn = < BinaryCrossEntropyBackward >)

i 1 4k 7K nn, Module 528 H A9 B R L forward O 75 ¥k i 4% T 258 5 L 78 forward
PRI 7 2 5 S TR PR B I AT A TS . I TED Y R AT LA Y nn. Module 2819 32
TR LR UL Tensor 2R T3 IFIR M 45 51

7E—~ Module ', ¥ A L7 25 Hoih (5 Module, B #7525 (15 Module 8 o 5k 77 LLgE A
AW, il 3-7 Frs, WA nn. Module. parameters () 7735 3K B Module Ir f {4 B 19 =
0, 98 ] nn. Module. toO J5 BB BB 19 Z8UMCE 3] GPU 4,



(36) KHIES5ATEERA (RRHR |

[5] 3-7] #:%E Module,

class MyModel (nn. Module) :
def __init__(self):
super (MyModel, self)._ _init ()
self.linearl = nn.Linear(1l, 1, bias = False)
self.linear2 = nn.Linear(1l, 1, bias = False)
def forward(self):

pass

L © 3 oo U s W N =

for param in MyModel( ). parameters() :

[
o

print(param)

>>> Parameter containing:
tensor([[0.3908]], requires grad = True)
Parameter containing:

tensor([[ —0.8967]], requires grad = True)

5. RLE %

12 58 0] U5 38 5 oK P RR B R R4k H AR 8, PyTorch B9 torch. optim AL SCHE T K
ZHRCE PR R AR H F . BARLPIRINE

(D Mg ds . e Emy, & 21522 ST IS BUE A SRR A ALk & 75 24 1Y
SR BN 3-8 B2 2] K

(%] 3-81 fostfifeds.

1 from torch import optim

2 optimizer = optim.SGD(lr model.parameters(), lr=0.03)

(2) HEACH XA AT N S5, B SS90 AT 2% BRI BRY backward O J5 ¥ 115345 B4 14 B
JE SRS AL A8 19 step O J7 L BEUBMAR LI S 80, W S =02, I 24 W A AL A% 1y
zero_grad O LW A SHM B . BARRE ] 3-9 Pis .

(%1 3-91 BRI,

batch size = 10
iters = 10
# for input, target in dataset:
for _ in range(iters):
for i in range(int(len(x)/batch size)):
input = x[1i* batch size:(1+ 1) * batch size]
target = y[i* batch size:(i+ 1) * batch size]

@ g o0 U W DN

optimizer. zero_grad()

o

output = lr model(input)

—
o

1 = loss(output, target)
1. backward()
optimizer. step()

S>> ARIAER R N : 1.0

=
N =
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6. WAL

T8 B8 (] ISR (18 ) e 0 A v 4 (] i — A - TR AT Y O A 4Ry BT DL
F il B EE T N I — 4% BLZ TEZ M — MR 0000 S TE 28, o — M D gl s o 1 2, R
R 3-10 L ¥ T draw_decision_boundary PR%Y .

[ 3-10] draw_decision_boundary pR%¥.

1 pred neg = (output <= 0.5).view( —1)

2  pred pos = (output > 0.5).view(—1)

3  plt.scatter(x[pred neg, 0], x[pred neg, 1])
4  plt.scatter(x[pred pos, 0], x[pred pos, 1])
5

6 w = lr model.linear.weight[0]

7 b = 1r model. linear.bias[0]

8

9  def draw decision boundary(w, b, x0):

10 xl = (-b - w[0] * x0) / w[1]

11 plt. plot(x0. detach(). numpy(), x1.detach().numpy(), 'r')
12

13 draw decision boundary(w, b, torch.linspace(x.min(), x.max(), 50))

#] 3-10 iy draw_decision_boundary PR WL PERLTY (S5 w 0 DL EHR5E « . 22
T e i BB vk A TR, AR 10 47 U BT — S R AE 4 AR AR A e S A, BRI
X :(7b7"w010)/"w1 ’?}EETJ;I—”Q plt- plot ?%fﬁﬂ?ﬂ%%t‘l]ﬁo é’é‘:‘ﬁ?ﬂ E"J%%ﬂﬂl}ﬂ 3-5 }5)]15_\‘0

33 6 % 4§ %
Wl 3-5 i A ) phe iy B 1 o 45 2R

3.4 RBREHEZ
3.4.1 K-Means B3

R IE B B b A 2 Ty TR B P AR I 51 HEAT A R A AU AR L RS A — Tl
RIXFNTESE IR AR BB RS FH WA T M E ¥ . K-Means RERZREH W
R or TR BE 1 TR MRBCR S R B A R h R Z M. SE—1
Bl SRS M S REEH KK 48 5E . K-Means 5 2858 B i 5 524 FE 23 ok 4K
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REEIE A K AREH,

K-Means 225875 (K-Means Clustering Algorithm) J&—Fh 240K fi i) B 28 4 &
L HAD R .

(1) T £ s 530 K 4, MBEPLEE IR K A0 RAE 06 1 Rt

(2) HEEADXN GG EAF 7RI O Z 0 FE 8 R X5 50 B0 45 B8 B il
R  REF LU TRS ENTXN ZMAER - ERE,

(3) 3 BL—HEAS , B 1 B2 vl 2 AR R 28 v BAT 0 X R Bk T AR

() HELRRR) () E BN RN L LA KRS T LU B A (i /M RD
X G A8 BT 3 E 25 A R SR 28 I (Bl /INECED SRR bl 15 A A2 A8 A 152 221 5 il Jmy 35

/N,
3.4.2 MBI
P T A% (Meanshift) (i 354 B 2 VA 585 5 [ TF 7 1) 4R IR

BRBETE— DA N AFEA R B REAE 23 18] 0 80 86 E — > 0 kL center T 1E B0 8 1Y
K2 N D RYIRITE 23 18] 9 BE A 1 505 0 A5 center 1) . 3K B ARV T 5T AS B R 25 1)
BT A 1] B 4 08 75 3 — A i B8 24 (B, 075 28 Pt 5 center 7% 2 B 2 2 B0 B
ZIaEE RS, HBW R R

WA R 2 AR LT L

(1) 78 AR B A Kt s BEBILIE 3% — D iAo Pl s

(2) HHh B o S BB TR A SE N Y BT A G PR SRS ML X L SR T e
) RN LGOI IR B G M A A A o0 R /Y 1A R X 28 A 45 3 W 22

]

(D) ot HIEE shift 71008 30, 8% 3 BE B 2 W A 1) & AL

(5) ERALIR) (3) (4, HEI A% 1] & 14 /NG 2 15 58 1Y 10 (225K L 0 S B i A
Hrut A,

(6) EEAIE) . (2).(3) (D) (5), HE AT A 1Y S AR B2,

(7) 4325 . MR B FEXT ARG o500 T[] 450 238, U7 (9] 000 23 dge v 0 1> 2 254 i
TR,

3.4.3 HETHEMEBIRIL

5 H At R 2 T A B L 3 2 R R 3R 28 Ty vk AT L I 2 B BN P R BUR [ IR R ]
KN RZE . DBSCAN (Ester 4§, 1996) 23X 28 7 i e s AU f R R B 1k 2 — (2014 4F
DBSCAN #7458 7 SIGKDD Test of Time Award), .0 BUAE & 55 38 3] 25 BF o 5 19 45, R
Jei 328 HI R AFARL 1 5 8 P T R B — B B R AR U PR . B SCE — ad RE . EEL D
BG5S D, LL eps AR — A& (FX M eps-neighborhood ., B4R 30 . 48 11X 4~
B A Z2 DA 5 XA BT U . R AT DLk $— A% )8 B {E MinPts,
B4, /T MinPts (9 R0 £ RS BE AT, R T804 T MinPts (19 8.0 45CH 5 %5 BE 2 (Core
Point) . WERTE J) — > %5 BE a0 B oA — A i 2 B2 i, FRATDRE X TS i i e ok, X A
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WP LA S S IRVF 22 o R+ SRR e Rt A v 5 B 1 I3 A O R o 42 9 e 3 1Y
7R R A PO IR R SRR BT A AT AT AR — R Y R AU T — AR AN TEATE ]
JEE AT PN IR 2 B A AR S 8. T DBSCAN S8 2 AN W7 342 42 41 3 D9 114 v %5 3 Ak 9
7+ PRI R 7 B SCRB IR /N 4 B2 IR st T LA K B TR AR AN TR R /N 7

3.5 HISZEIJEELYE

3.5.1 ZEVIFARE -y

32 58 1] U AR 2R DL ot S AR S5 AR A AT AN TR s AE T R T 2 T K R
Bt/ AN 2R DL I J4r B 7 DL I 307 5 ORI % P S R AR 5 3% [ T R ) D A 2R g A
ZR DU 37 S A B R 5 RN 3R DL ST T N T B SR R SO 2R AR

3.5.2 2RI FE ) L

32 B8 1] U 0 SR 1) i HLAR R A I o ) AR TR R LM R IR Y (HE AT I
HATE, FEALUT LA

(1) T2 %8 0] U5 56 46 2 R Kl e /A, o T D302 28 56 XU e /A o T S AR5 1) e BILJE T
T KA TE] B AR 2 A XU de /MK

(2) 288 a1V A 73 & P SR THT Fh I A RE 7 DR T S ) AL ) R S8 T B 0 50 - T
SR A R A B S A ) B R E

(3) SCRF 1) HLAA I A i P Ik 5 v o B o 80, T 22 48 [ 0 — JBEAS filT FH A% oK 8

(4) %% [0 04 e P ) 4 o 5 4805 i SR 1) AL 1 AR IE DU Ak

(5) SCHRFI LA L gy I A5 s T 0 — 28 , 17 22 48 [l U3 5303 A 25 1 28 53 64 R ik 5
SR TS B AR A RS AT R TR RRAE R PR T e DR, HOE A R T
Z A T BEIF 2 W CTR s RGeS R R FE MG .

3.5.3 Bagging [ HL# kA1 Boosting

Bagging 1 AL AR ARG 1 8 2 7 T A RE A b A ol s B AL 2 B D AEAS . R ) Y
J& . Bagging BIEM T A REARRIENI R 8 — D0 2R HE m R m A0 2KE &
Ja R P SR 05 304 B e SRAE SR, 45 Jr SR AR A — R o 1T BB WL 2R PR B 12 7 i A R A R AR
HEEHLIEHR & ASFFAE . UIZRAR 2] — A>3 2K 85 A m AR B o D0 2648 feJm R H R
1475 AT BN PR L IR L 25 70 FE A L —FE

FAXF T Bagging BILTM 7 » Boosting B7A 4% 73 28 4% B BUH oy 70 2 A M= A E



